
الثالثة إعدادي1تصحیح النموذج احمد الحنصالي الإعدادیة.ثا
محمد عمي    :  ذللامتحان الموحد            -أزیلال-

:1التمرین
x3-) =x(f+1-أ-1
=f(0)×1=1+0: إذن  -3

=1+1و -2×f(1)= -3
انظر الشكل                                      -ب

= g(x)-أ-2 f(x)+(x-1)

=
= - 2x

.-2دالة خطیة معاملھا gإذن 
انظر الشكل   -ب

3-g(x) f(x)2 -یعنيx-3x+1
-1       "-x
1        "x

لمتراجحة ھي جمیع الأعداد حلول ھذه اإذن 
.1الأكبر من أو تساوي 

من خلال الشكل جانبھ نلاحظ أن  fC یوجد
تحت  gC1إذا كانx.

لدینا-2:1التمرین



x+y=30
3x+2y=72 :)S( طریقة التألیفة الخطیةأو طریقة التعویضبتطبیق إذن

:نجد أن 



x=12
y=18 حل النظمة إذن)S( ھو الزوج)12;18(.

.عدد الصور من الحجم المتوسطyوعدد الصور من الحجم الكبیرxنعتبر-2
: إذن 




x+y=30
15x+10y=360نحصل على النظمة 5طرفي المعادلة الثانیة علىبقسمةو(S)

: ومنھ فإن -1-الواردة في السؤال 



x=12
y=18 12ھو عدد الصور من الحجم الكبیر: أي أن

18ھو متوسط عدد الصور من الحجم ال: و 

3)1-;1(Aو)2;-3(B و)4;4-(C

: إذن (AB)ھو میل aنعتبر *-أ-1
y -yBAa = = -2x -xBA

.-2ھو (AB)میل: أي أن 

y: على الشكل إذن ھي (AB)المعادلة المختصرة ل* = - 2x + b
=1-:فإن )A(1;-1(AB)وبما أن -2×1+b یعنيb = 1:.

.)AB(ھي المعادلة المختصرة ل x 2-=y+1: وبالتالي فإن 



C-ب (AB)C)AB(
Cy: لدینا  = C-2xو  4 +1=(-2)×(-4)+1= 7
C:   إذن  Cy -2x +1 یعني أن :C (AB) وبالتاليAوBوC ھي رؤوس لمثلث.

2-*M:

M منتصف[BC] یعني :;
2 2
  

 
 

B C B Cx x y yM 1: أي
2

 
 
 

-1;M.

*)L(
(L)//(AB) إذن معادلة -2یعني أن لھما نفس المیل وھو ،(L) ھي :y = -2x + p.

M:وبما أن (L)فإن :   1 = -2 × -1 +p
2

3p-: أي  = 3:ومنھ2
2-x2-=y):L(

y = mx +6 -3:

: یعني : لدینا:m-أ 4=m× -4 1m: یعني 6+ =
2

1ھو میل : لدینا * -ب
2

-2ھو )AB(ومیل 

1: ولدینا  -2×(-2)= = -1
2 2

: إذن 

.ABCارتفاع للمثلث فھو (AB)وعمودي على Cیمر من بماأن*

4- *H
H ل ھي المسقط العموديC على(AB) یعني أنH و تقاطع ھي نقطة(AB).

: ھو حل النظمة Hإذن زوج إحداثیتي 






1y= x+62
y=-2x+1 (5;2-)وھو الزوج.

*ABC

ABC:  نعلم أن 
CH×ABS = cm: ولدینا2    5H HC C

2 2CH = x -x + y -y

cm: و     5B BA A
2 2AB = x -x + y -y

2:إذن  2
ABC

5S = cm 2,5cm
2

4منوال ھذه المتسلسلة الإحصائیة ھو الصنف -41 H < لأن لھ أعلى حصیص 6
2-

0عدد الساعات H < 22 H < 44 H < 66 H < 88 H <10



6121552حصیصاتال
حصیصات ال

المتراكمة
618333840

.20ھو نصف الحصیص الإجماليلد ینا -ب
4إذن القیمة الوسطیة تنتمي إلى الصنف  H < .33المتراكمللحصیص الموافق 6

3–
مدراج الحصیصات المتراكمةمضلع الحصیصات

4-
0الأصناف H < 22 H < 44 H < 66 H < 88 H <10

13579مراكزالأصناف
6121552الحصیصات

9m×2+7×5+5×15+3×12+1×6:إذن  = = 4,2540
5-

ساعات ،أسبوعیا ،في إنجاز تمـــارین الریاضیات4–على الأقل -الذین یقضون التلامیــــذ عدد 
.تلمیذا22أي 2+ 5+ 15: ھو

22: تردد ھؤلاء التلامیذ یساوي : إذن 
.550,أي  40

5
)-أ-1 )(BC) ABD

):لدینا  )(BC) AB و( )(BC) BD
(ABD)ویوجدان ضمن المستوى Bمتقاطعان في (BD)و (AB): ولدینا 

.Bفي )ABD(عمودي على المستوى )BC(:إذن 



)-ب )(BCD) ABD:
)سبق لدینامما  )(BC) ABD ونعلم أن:(BC) ضمن(BCD)

): إذن  )(BCD) ABD.
.[AD]منتصف Mنعتبر -2

BMC-أ
)لدینامما سبق  )(BC) ABD فيBلدینا   و(BM) المستوى ضمن(ABD) ومارمنB

):  إذن  )(BC) BM المثلث :  أيBMCفي قائم الزاویةB.

cm1=BM* -ب
.......).وAB=BD: لاحظ أن (Mقائم الزاویة في ABMأثبت أن المثلث 

.بتطبیق مبرھنة فیتاغورس المباشرة cm1=BM: ثم بین أن 

*MC
. Bقائم الزاویة في BMCالمثلث :  لدینا 

cm2=MC: جد أن إذن بتطبیق مبرھنة فیتاغورس المباشرة ن

3-VABCD
)لدینا فیما سبق  )(BC) ABD.

.ABDالموافق للقاعدة ABCD ھو ارتفاع الھرم[BC]إذن 
ABD:     ومنھ 

1 1 AD×BMV = ×BC×S = ×BC×3 3 2)ABDS ھي مساحة المثلثABD(
3V: الي وبالت =1 cm

TA ABCD25 3cm
   T ABC ABD BCD ADCS S S SA

         *ABC
AB×BCS =

2
ABDو   

AD×BMS =
2

BCDو      
BC×BDS =

2
]AD[منتصف Mو) DCو ACأثبت ذلك بحساب ( Cمتساوي الساقین في ADCالمثلث *

ADCإذن 
MC×ADS =

2
.

: بعد الحساب نجد أن  2
T 5 3cmA.

'VTA'-ج

5لدینا 
:   ھي نسبة التكبیر إذن 2 

  
 

35V'= ×V2 و 
  
 

2

T T
5= ×2A' A.

='3125V:    أي  cm
8

.و   2
T

125= 3cm
4

A'.


